Mikroprocesorski sistemi (RTI): Prvi deo ispita (nije dozvoljeno korišćenje literature)              14. 6. 1995.


prvi deo ispita traje 45 min





Ime, prezime i broj indeksa:





Napomena 1.: Tačne odgovore upisati u prazne kvadrate odgovarajućeg pitanja. Svaki tačan odgovor vredi 1 poen; netačan odgovor vredi -0.5 poena, s tim što ukupan skor ne može biti negativan. Pitanja bez odgovora se ne boduju. 


Napomena 2.:Sadržaj memorijske lokacije (bajta) jednak je vrednosti nižeg bajta adrese te lokacije.
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� EMBED Word.Picture.6  ����
Familija 8086 ima: a) memorijski mapiran U/I (memory-mapped I/O); b) razdvojen memorijski i U/I adresni prostor (direct I/O).�
�
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� EMBED Word.Picture.6  ����
Koji segmentni registar koriste instrukcije in i out za pristup portovima? a) CS; b) DS; c)ES; d) ne koristi se nijedan.�
�
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� EMBED Word.Picture.6  ����
Izvršava se instrukcija mov ah, ds:byte ptr[0000]; (DS = 0000H). Kakve su vrednosti u prvom delu mašinskog ciklusa na pinovima AD0 i �eq \x\to(BHE)�? a) AD0 = 1, �eq \x\to(BHE)�=0; b) AD0=0, �eq \x\to(BHE)�=0; c) AD0=0, �eq \x\to(BHE)�=1; d) AD0=1,�eq \x\to(BHE)�=1;�
�
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� EMBED Word.Picture.6  ����
Kolika ja veličina jednog ulaza u IVT (Interrupt Vector Table)? a) 2B; b) 4B; c) 8B; d)16B.�
�
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Nakon aktiviranja RESET signala procesor dohvata instrukciju sa adrese: a) 00000H; b) FFFF0H; c) 80000H; d) FF000H.�
�
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� EMBED Word.Picture.6  ����
Neka je (CS) = 246AH i (IP) = 3412H. Sledeća instrukcija se dohvata sa adrese: a) 587C0H; b) 0587CH; c) 27AB2H; d) 3658A.�
�
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Za maskiranje zahteva za prekidom PIC (Programmable Interrupt Controller) 8259A koristi se komandna reč: a) ICW1; b) ICW2; c) OCW1; d) OCW2.�
�
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Koliko maksimalno interrupt request linija može imati u jednom sistemu? a) 8; b) 16; c) 32; d) 64�
�
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� EMBED Word.Picture.6  ����
Kod procesora 8086 stek raste a) od nižih ka višim adresama b) od viših ka nižim adresama.�
�
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Koja vrednost se nalazi u registru CS nakon izvršavanja instrukcije int 8? a) 0B0AH; b) 2322H; c) 3534H; d) 1918H.�
�
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� EMBED Word.Picture.6  ����
Koji je tip transfera na magistrali ako su: M/� EQ �� EMBED Equation.2  ���=0,  � EMBED Equation.2  ���=0, � EMBED Equation.2  ���=1? a) I/O read; b) I/O write; c) memory read; d) memory write.�
�
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� EMBED Word.Picture.6  ����
Šta se nalazi u registru AL i flegu CF nakon izvršavanja instrukcije daa, ako je (AL)=D1H i AF=1? a) (AL)=D7H, CF=0; b) (AL)=37H, CF=1; c) (AL)=31H, CF=1; d) (AL)=37H, CF=0;�
�
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� EMBED Word.Picture.6  ����
Kolika je frekvencija na ulazu � EMBED Equation.2  ��� USART-a 8251A  ako dva najniža bita MODE registra  imaju vrednost 10 i baud rate transmitera je 300? a) 300Hz; b) 3KHz; c) 4.8KHz; d) 48KHz.�
�
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Koje se vrednosti nalaze  registrima IP i CS nakon izvršavanja instrukcije call dword ptr[bx], ako je (BX)=0150H i (DS)=1000H. a) (IP)=5352H, (CS)=5150H; b) (IP)=0150H, (CS)=1000H; c) (IP)=5150H, (CS)=5352H; d) (IP)=0302H, (CS)=0100H;�
�
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Koje se vrednosti nalaze  registrima DX i SP nakon izvršavanja instrukcije pop dx, ako je (SS)=0100H i (SP)=0002H. a) (DX)=0302H, (SP)=0004H; b) (DX)=0203H, (SP)=0000H; c) (DX)=0302H, (SP)=0000H; d) (DX)=0203H, (SP)=0004H;�
�
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 Koliko nezavisnih kanala sadrži 8237A DMA kontroler? a) 2; b) 3; c) 4; d) 8.�
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8237A DMA kontroler može direktno da adresira: a) 1MB; b) 32KB; c) 64KB; d) 2KB.�
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Koliko identičnih brojačkih kola sadrži 8254A Programmable Interval Timer. a) 2; b) 3; c) 4; d) 8.�
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8259A PIC (Programmable Interrupt Controller) nakon prijema signala potvrde šalje procesoru tip prekida koji se nalazi u komandnoj reči: a) ICW1; b) ICW2; c) ICW3; d) OCW1.�
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Koliko je veliki instruction queue procesora 8086? a) 4B; b) 8B; c) 6B; d) 16B.�
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